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Ein Traumstart flr jeden Golfer: Berg runter zum
Griin. Weil Front-Bunker das Griin schitzen, darf
man ruhig einen Schlager (Holz oder Eisen) mehr
nehmen. AuBerdem halt das Griin die Balle gut.
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Ein kleiner Draw links am Baum
vorbei bringt den Abschlag in

eine perfekte Position. Beim zweiten
Schlag empfiehlt es sich, mehr die
rechte Seite des

Fairways anzuspielen. Das nach links
abfallende Griin ist gut einsehbar
und je nach Entfernung kann es
dann rechts mit einem kleinen Eisen
angespielt werden.
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HCP 16

138 mPAR3 I
138 m PAR 3
138 m PAR 3
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Hierbei handelt es sich um ein
relativ einfaches Loch mit einem
langen Griin. Beim Anspielen die
linke Seite des Griins
favorisieren. Achten Sie auf den
Wind!



335mPAR 4 I

266 m PAR 4

266 m PAR 4

Ein Fade mit dem Driver auf
die linke Seite des Fairways
ist ideal. Danach spielt ein
erfahrener Golfer mit einem
kleinen Eisen den Ball ins Griin.
Achtung, fir alle anderen gilt:
Winkel zum Teich beachten!




Die meisten Spieler sind gut
beraten, wenn sie vor den
Bunker vorlegen. Danach
weiter auf der linken Seite
des Fairways runterspielen.
Die Strommasten sind als
Anhaltspunkte gut geeignet.
Weil sich im Vorgriinbereich
Bunker befinden, empfiehlt
sich eine Annaherung von der
linken Seite des Fairways. Das
Griin ist kurz aber breit.
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463 m PAR 5
376 m PAR 4/5
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Fur den Abschlag empfiehlt sich ein Fairwayholz.
Anspiel leicht rechts vom schwarz-weiBen Pfeiler, um
dann fur den zweiten Schlag einen ebenen Stand zu
haben.

Achtung: Links vom Pfeiler lauert nach

ca. 25 m das Aus!



136 mPAR3 I
129 m PAR 3
129 m PAR 3

Kurzes Par 3 mit wenigen Schwierigkeit-
en. Hier gilt es, lieber einen Schlager
mehr zu nehmen. Vom geschiitzten
Abschlag sollte man stets die Fahne im
Blick behalten und darauf achten, wie
der Wind steht.
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Longhitter kénnen das Griin mit
dem Abschlag erreichen! Fiir den
Durchschnittsgolfer eroffnet sich
mit einem guten Drive und einem
kleinen Eisen auch durchaus eine
Birdiechance.
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347 m PAR 4/5 I
343 m PAR 4/5
320 m PAR 4

Ein Dogleg nach links und bergauf zum
Griin. Deshalb den Drive mehr nach rechts
spielen, zum offenen Fairway hin.

Beim Schlag zum Griin mindestens einen
Schlager mehr einkalkulieren, besonders
wenn die Fahne oben steckt.
Unterschatzen Sie die Welle auf

dem Griin nicht.



128mPAR3 |l
120 m PAR 3
120 m PAR 3

Wichtig: Den Ball auf der rechten Seite des
Abschlags aufteen!
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HCP 5

456 m PAR5 I
378 m PAR 4/5
378 m PAR 4/5
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Schwierigkeit von Gelb: Es sind
180 m um das Siek zu liberqueren.
Nach Vorlegen linke Seite vor
Fairway Bunker links favorisieren.
Von dort noch etwa 150 m zum
Griin.



Ein kleiner Draw mit einem
Fairwayholz bringt den Ball
fir den versierten Golfer in ~ SEEESEE S SN Sdn i, 152
die ideale Position vor dem
zweiten Siek. Von dort ist
das héherliegende Griin mit
einem mittleren Eisen oder
einem kleinem Holz fiir den
Bogey-Golfer zu erreichen.

383 m PAR 4/5 ]
373 m PAR 4/5
346 m PAR 4

Das schwerste Par 4 auf der
Anlage, es muss taktisch
gespielt werden.




169 mPAR3 I
120 m PAR 3
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Schwerste Par 3 des Platzes. Beim
Abschlag den "Greenside Bunker"
links als Anhaltspunkt nehmen.
Die Welle im Gruin beachten.



Der Abschlag sollte iber den
Fairwaybunker gespielt
werden. Von dort konnen
Longhitter das Griin mit dem
zweiten Schlag erreichen.
Der Durchschnittsgolfer
kann mit einem Holz und
einem kleinen Eisen das
ansteigende Griin durchaus
erreichen.

472mPARS I

425 m PAR 5
425 m PAR 5




Relativ langes Par 4 bergauf bis zum Griin. ﬁ

Drive rechts halten. Beim Schlag zum Griin H CP 11
ist ein Schlager mehr keine schlechte
Entscheidung.

348 mPAR 4 I

315 m PAR 4
315 m PAR 4




Der Abschlag mit dem Driver erfordert auf jeden Fall einen

Fade fiir den Longhitter, um den Ball auf dem Fairway zu

platzieren. Alternativ empfiehlt sich ein langes Eisen, um P —
den Ball ins Spiel zu bringen. Fur den HCP 7
Normalgolfer ist der groBe Baum eine 3

echte Herausforderung. Deshalb
ganz bewusst den Schlager
zum Abschlag wahlen und
den Ball zwischen Bunker
und Baum platzieren.

375mPARL ]
345 m PAR &4

345 m PAR 4
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HCP 3

361 m PAR 4/5 I

357 m PAR 4/5
326 m PAR 4
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Schweres Par 4! Es empfiehlt sich
ein defensiver Abschlag.

Die rechte Seite vor dem Siek
anspielen. Den zweiten Schlag mit
langerem Eisen oder Fairwayholz
Uber das Siek spielen oder
entspannt vorlegen. Das Griin ist
vom Siek ca. 120 m entfernt.
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303 m PAR 4

303mPAR4 R oo
288 M PAR 4 ‘

Der Abschlag auf die
rechte Seite des Fairways
bringt den Ball in die
perfekte Position flr den
Schlag ins lange Griin.





